



ZOZ/DZP/PN/26/24

Odpowiedzi na pytania II

Zgodnie z art. 135 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień (tekst jednolity Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) Zamawiający – Zespół Opieki Zdrowotnej w Oławie udziela odpowiedzi na następujące zapytania, dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132, na: **Dostawę implantów i materiałów ortopedycznych**, znak sprawy ZOZ/DZP/PN/26/24

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający w pakiecie 13 w pozycji 1 w miejsce pierwotnych zapisów wyrazi zgodę na złożenie oferty na oryginalny produkt znanego amerykańskiego producenta zgodnie z opisem: Klipsownica laparoskopowa, wielorazowego użytku, kompatybilna z klipsami M/L w systemie WECK (Teleflex), nierozbieralna, z kanałem do płukania na luer-lock, śr.5mm, dł.450mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2

Zadanie nr 5 - Proszek hemostatyczny

POZ. 1,2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie Proszek hemostatyczny wytworzonym z polisacharydu (oksydowanej, regenerowanej celulozy) stosowany we wszystkich rodzajach krwawień, zarówno tętniczych jak i żylnych oraz włóśniczkowych w zabiegach chirurgicznych oraz innych urazach. Nie przywiera i jest wchłaniany przez organizm w ciągu 4-10 dni. Wielkość cząsteczkowa na poziomie 38-150 µm sprawia, że proszek szybko wchodzi w reakcję w obrębie rany co czyni go odpowiednim do zastosowania np. u pacjentów z zaburzeniami koagulacji takimi jak: hemofilia, choroba Glanzmanna i VonWillebranda oraz innych. Nie uwalnia ciepła. Środek posiada specjalny aplikator do trudnodostępnych obszarów. hemostaza w mniej niż 90 sekund.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3

Zadanie nr 5 - Proszek hemostatyczny

POZ. 3 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie Aplikator laparoskopowy- cewnik o długości min. 40cm z otworem centralnym zgodnie z zamieszczonym rysunkiem poniżej



Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Zamawiający informuje, że przesuwa termin składania i otwarcia ofert.

O nowym termin składania i otwarcia ofert poinformuje w najbliższym czasie w osobnym piśmie.

Z up. Dyrektora -

Specjalista ds. Zamówień Publicznych

Agata Łuciw

Dyrektor - +48 (71) 301-13-13

Z-ca dyrektora - +48 (71) 301-13-14

Pielęgniarka naczelna - +48 (71) 301-13-91

Centrala - +48 (71) 301-13-00

Księgowość - +48 (71) 301-13-19

Kadry - +48(71) 301-13-25

Płace - +48 (71) 301-13-16

Organizacja i Zarządzanie - +48 (71) 301-13-15

Zamówienia Publiczne - +48 (71) 301-13-03

Zaopatrzenie - +48 (71) 301-13-17

Rozliczenia i Statystyka - +48 (71) 301-13-28

Informatyk - +48 (71) 301-13-28